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Dobrý den,

v souladu s informačním zákonem Vás žádám (jakožto vydavatele Hrabovských

listů) o poskytnutí informací, které požaduji, aby mi byly zaslány na email

_nikoliv do datové schránky. Dále žádám, aby odpověď

byla strojově čitelná, nikoliv naskenovaný dokument.
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V Hrabovských listech (viz příloha) je níže uvedeno následující:

Fotografie poskytli—(zveřejněny též na stranách 2 a 3) a

Úřad městského obvodu Hrabová.

Dané fotografie se mi zdají velmi podobné těm, co jsem pořídil já osobně a

nikomu jsem nedal souhlas s použitím fotografií.

Abych tyto podle mého názoru moje fotografie mohl pořídit, musel jsem si

vzít v práci (jsem OSVČ) volno a celé clny jsem vozil materiály a pomůcky na

výrobu roušek. Jelikož mi je známo, že fotografie šéfredaktor požadoval po

různých občanech, žádné nesehnal, tak si tyto autentické fotografie z

výjimečné doby nesmírně cením. V období koronaviru a nouzového stavu jsem

si opakovaně bral volno, abych zorganizoval v Hrabové výrobu roušek, sběr

materiálu a informoval občany. Jedná se o stovky hodin a mnoho dnů, kdy

jsem nevydělával peníze pro rodinu a pomáhal občanům.

Domnívám se, že fotografie mi byly ukradeny, a proto v souladu s

informačním zákonem žádám o informaci:

1. Doložení úřadu jak jména a příjmení autora fotografií, tak ijeho

 



udělení souhlasu a odkaz, odkud byly (červeně podtržené) fotografie

staženy. Pokud někdo použije cizí dílo, musí prokázat, že autor souhlasí s

dalším užitím díla. Úřad takové věci musí evidovat a co musí evidovat, to

je možno získat přes informační zákon.

2. Žádám o informaci, kdo (jméno a příjmení) z úřadu fotografie poskytl

šéfredaktorovi, protože ÚMOb Ostrava-Hrabová je označen za subjekt, který

fotografie pro vydání Hrabovských listů poskytl. Pokud to nebyl nikdo z

úřadu, žádám o informaci, kdo za to nese zodpovědnost- vydavatelem

Hrabovských listů je MOb Ostrava-Hrabova’.

3. Žádám o informaci, jestli úřad již tuto záležitost konzultoval s

právníkem a pokud ano, žádám o sdělení písemného stanoviska.

S přáním pěkného dne,
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HRABOVSKÝ ORBIS PICTUS

Fotoreportáž z Hrabové doby koronavirové
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Fotograffe poskytli—zveřejněny též na stranách 2 a 3} a Úřad městského obvodu Hrabová.
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